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Nombres complexes et équations de récurrence d’ordre 2

Exercice 1

On démontre que
(a) la somme d’un nombre complexe et son complexe conjugé est un nombre réel, et
(b) le produit d’un nombre complexe avec son complexe conjugé est un nombre réel.

Exercice 2

Soit θ l’argument et r la norme d’un nombre complexe a+ b i. On démontre que

a+ bi = r(cos θ + i sin θ).

Exercice 3

On démontre que
(a+ bi)2 = r2(cos 2 θ + i sin 2 θ)

Exercice 4

Pour chacune des équations de récurrence linéaires d’ordre 2 données ci-dessous, calculez sa solution
générale :

(a) xn = 4xn−1 − 3xn−2

(b) xn = 4xn−1 − 13xn−2

(c) xn = −6xn−1 − 9xn−2


